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Ordre du jour

Adoption du CR du 5 octobre 2022

Le procès verbal de ce conseil d’administration a été envoyé et modifié par échanges de mails. Il est approuvé et adopté à 
l’unanimité.

État des présences des membres du conseil d’Administration

Présents : 
• Nathalie BONVALOT
• Christian COTELLE
• Valérie TREFFEL

• Sandra MIGNOT ®
• Eric LEGROS
• Sylvie TORRE
• Arnaud ROSAMOND

• Isabelle BENOIST

Le Conseil d’Administration est réuni en visio avec 7 personnes sur les neuf membres, il peut donc valablement délibérer.

Absents : 
• Sylvie BENARD

• Accueil
• Adoption du CR du 05.10.22
• Bilan activités du premier trimestre
• Convention avec les artistes intervenants
• Demandes et accords de subventions dont DRAC pour les projets PEAC
• Actualités régionales et programmation des dates à venir
• Réévaluation du salaire de Mme TREFFEL en fonction de l'inflation
• Représentation de l’association départementale à l’AG nationale de janvier 2023
• Convention DSDEN
• Fermeture du compte credit coop
• Renouvellement détachement à faire avant le 30/01/2023
• Questions diverses

Le taux de retour des adhésions et CRF est normal. Il n’y a pas de gros dossiers mais il reste 10 dossiers à gérer d'ici la fin de 
semaine. Ce seront peut être des coop qui seront contrôlées. Donc pour cette année, pas de mauvaises surprises.

Nouvelles adhésions : 


• St aubin des bois (6 classes)
• Magny qui ne savait pas trop ce qu'ils faisaient restent affiliés
• Nogent le roi (Jean rostand) reste affiliée

Fermetures : 17 coop dont plusieurs qui ont fusionné : 
• coop de classes de st lubin des jonchères qui ont fusionné avec la coop centrale.
• La breche a rejoint USEP, Cloyes sur le loir USEP,
• Brezolle élémentaire et maternelle
• Ozoir le Breuil et villampuy

Pour 22/23, l’OCCE 28 compte 287 coop et presque 32 000 coopérateurs, soit 4000 coopérateurs en moins (baisse qui s'explique 
essentiellement avec la démographie). Cette baisse est également constatée au niveau national.

Abonnements A&E : cette année 81 abonnements sur tout le département dont 15 offerts aux circonscriptions. On constate une 
méconnaissance de cette revue chez les enseignants. Réfléchir à la manière de mettre en avant le contenu. Redonner les codes 
d’accès en ligne à A&E aux abonnés.ccès en ligne des abonnements A&E 

USEP / OCCE : question du tarif et des offres de chaque association en rapport avec la perte des adhérents OCCE.

Réunions de directeur : envoyer demande de participation aux IEN en juin avec proposition de formation

Semaine de la maternelle : première semaine d'avril (3 au 7 avril) thème "la créativité". Nous sommes invité à faire un livret 
d'accompagnement. Disponibilité animatrice sur cette semaine là. Appel à participation d'enseignants déjà inscrits aux actions 
pour créer le livret. Lien étamine. Créer un document partagé. Création et coopération : écrit, poésie, illustration.

Salariée : 
• Maëla KERNEVEZ

Bilan des activités du premier trimestre
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Un geste financier est demandé par les artistes pour l'année prochaine concernant les conditions d’intervention pour les actions 
bals en liance et THEA (mais également les autres actions si besoin).  
On constate une difficulté à trouver des artistes acceptant d’intervenir dans les classes, peut être est-ce à cause des tarifs OCCE qui 
sont moindres.  
La fourchette pratiquée dans le milieu est de 40 à 80 € de l'heure.  Actuellement nous sommes à 60€ de l’heure. Il serait envisagé de 
passer à 70€ de l’heure pour 23-24 
Le CA s'engage à prendre une décision en mai. En attendant, Eric fait une lettre officielle pour confirmer notre état d’esprit aux 
artistes intervenant cette année.

Convention avec les artistes intervenants

Dans le cadre de l’UR, nous avons fait une demande de subvention auprès de la DAAC pour notre projet Bals en Liance.

Nous avons demandé 2220€ et obtenu 2000€ ce qui devrait nous permettre de rester dans le budget alloué pour les actions THEA et 
Bals en liance avec 12 classes THEA et  5 classes Bals en Liance.

Demandes et accords de subventions dont DRAC pour les projets PEAC 

A la dernière réunion régionale il manquait des représentants mais une réelle efficacité car les animateurs travaillent bien 
ensemble et ont essayé de proposer des choses pour faire coopérer le CAUR. Des demandes de subventions communes auprès de 
la DAAC ont été faites, portées par l’UR. Les actions sont beaucoup plus efficaces et l’activité du rectorat est mieux suivie. Par 
contre, il n’y a toujours pas assez de participation des élus.

Dates UR : 

Rencontre animateurs 2 et 3 février à Orleans

prochain CAR le 04/01/2023 en visio de 17h00 à 19h00

AG UR 15 mars à Blois : 

Dates AD 28

18 janvier 9h-12h : Groupe de travail pour le projet d'activité et de budget : Mme TREFFEL s'occupe du rapport financier et Mme 
KERNEVEZ fait le bilan d'activité

20 janvier : venue du Commissaire Aux Comptes

1 février : CA clôture des comptes

8 février AG AD à 14h : proposition de décaler au mardi 7/01 à 18h30 pour laisser la possibilité de participer au CAPE

19 au 21 janvier : AG fédérale

Actualités régionales et programmation des dates à venir

Ce compte servait pour la plateforme de la trousse à projet. La fédération de l'OCCE a informé toutes les AD qu'elles pouvaient 
clôturer leurs comptes car le crédit coopératif s'est désolidarisé du GIP de la trousse et donc  coûte des frais bancaires et n'a pas 
d'intérêt. Actuellement, les fonds des projets initiés des coopératives sont directement versés vers le compte bancaire de l'AD au 
Crédit Mutuel ce qui permet une meilleure visibilité..

Fermeture du compte décidé à l’unanimité par le CA

Fermeture du compte  bancaire du Crédit Coopératif

Ce point doit être travaillé en amont par les membres du CA sur la base de textes et en rapport avec la fédération

Ce point sera revu le 18/01

Réévaluation du salaire de Mme TREFFEL en fonction de l’inflation

Des discussions ont eu lieu sans prise de note.

Les membres du CA ont demandé à ce que ce point soit rediscuté le 18/01

Renouvellement du détachement de l’animatrice à faire avant le 30/01/2023
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Questions diverses

Elle se déroulera du 19 au 21 janvier 2023. Eric LEGROS représentera l’AD 28.

Le 18 janvier 2023, on fera un point sur les votes qu’il faudra y effectuer. Pour le moment un appel à candidature pour le CAN est en 
cours

Représentation de l’AD28 à l’AG Nationale de janvier 2023

Le rendez-vous que nous avions convenu de prendre avec M. MADORE pour échanger sur une éventuelle convention entre la DSDEN 
et l’OCCE n’a pas été pris. Un exemple de convention ainsi que la demande de Mme BARAIZE a été déposé sur le padlet du CAD 28 
pour préparation.

Prendre RDV avec M. MADORE

Convention DSDEN

Formation SE-UNSA : 19 personnes étaient présentes sur 24 inscrits. Il s’agissait d’enseignants du premier degré pour la majorité. 
Etaient présents une enseignante du second degré (prof d’espagnole en collège) et des enseignants du spécialisé (DAME). 
Le thème de cette formation était : « pratiques coopératives : agir sur le climat scolaire ». 
Il a été proposé aux collègues différentes situations de découverte de la coopération (Q-sort) pour définir la notion de coopération, 
découverte des activités de l’agenda coop’ par la pratique suivi de pauses réflexives, pratique de jeux coop pour donner des pistes 
d’activités permettant l’amélioration du climat scolaire. 
Il était prévu plus d’activité que nous n’avons malheureusement pas pu faire faute de temps. 
Suite au questionnaire de fin de formation, les participants ont semblés enthousiastes et sont ressortis de cette formation avec des 
pistes à explorer au sein de leur classe. Il leur a été partagé à postériori par mail le lien d’un padlet regroupant les documents 
utilisés ainsi que la trame de formation. L’OCCE 28 leur a proposé le suivi et l’accompagnement par l’animatrice dans leur classe. 
Un questionnaire d’ici la fin de la période 3 leur sera envoyé afin de récolter leur vécu, leur retour et leurs demandes. 
Echange de pratiques AD 44 et AD 37 le 25/01 à 18h : transférer le mail  
Congrès à Grenoble du 12/04 au 14/04 : transfère le mail d'inscription 
CAPE le 08/02 : Arnaud dispo, Nathalie peut se rendre dispo. Proposition ateliers conseil coop (Arnaud). Empathie, émotion . 
Préciser exploitation possible du C1 au C3 dans le descriptif 
Commission livres : point d'étape : peu de retour au sondage proposé aux coopérateurs. mais demandent de séries BD et romans 
historiques. prochainement chacun va réfléchir à 5 ouvrages suivant le cycle. Demande ecolire pour avoir des séries en lien avec la 
sélection écolière : la danse de Doris 
Atelier Clémence GOUACHE ETAMINE : objectif : former les enseignants à des techniques qu'ils vont pouvoir réutiliser avec leurs 
élèves en classe de manière coopérative. Voir avec Clémence le matériel dont elle besoin. On peut demander aux enseignants 
d'amener du matériel. 
Stage webradio :animateur national radio Colas JUTEAU est venu les deux derniers jours. Il a amené des pistes pédagogiques. 
Comment animer des ateliers radio avec des élèves. Le reste de la formation était très orienté technique (avec des apports 
pédagogiques mais moindre) Comment dérouler une émission, comment remanier des jingle. Le lendemain matin, émission dans 
les conditions du direct. Billes techniques pour que les élèves puissent réaliser une émission de qualité.  Il aurait fallu que 
l'animateur national soit la au début du stage et en fin de stage car l'équipe aurait souhaité avoir l'apport de colas plus tôt dans la 
formation. L'idée c'est que l'OCCE 28 soit en capacité de proposer des stages radio sur un week end ou sur un mercredi sur l'AD car 
lien à faire avec les écoles sur les mises en voix... Possibilité de le mettre en place du cycle 1 au cycle 3. Par rapport à la radio PILI 
nationale, faire attention sur les autorisations à ce que ce soit valable pour la webradio académique et la radio PILI. Question 
d'investir dans du matériel radio à voir lors de la création du projet d'activité.

Prochain CA 
Le prochain CA aura lieu mercredi 18 janvier à 9h

fin du CA à 16h50

https://padlet.com/occe28/f06kmfitvdmpqrf3

